

ICOK NEWS



O NÁS

Jsme Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK), veřejná inovační agentura, která rozvíjí a kultivuje regionální ekosystém s respektem ke společenským výzvám a technologickým trendům s udržitelným přesahem. Inspirujeme a vzájemně propojujeme firmy, akademickou sféru, podnikavé a kreativní obyvatele Olomouckého kraje.

Naší vizí je být první adresou pro všechny inovátory, podnikavé a kreativní obyvatele Olomouckého kraje. Být prvním a přirozeným kontaktním bodem, na který se budou obracet všichni, kdo se chtějí podílet na pozitivních změnách a inovacích ve svých vlastních činnostech kdekoli na celém území Olomouckého kraje.

Nasměrujeme vás
k příležitostem



Vytváříme inspirativní, bezpečné a udržitelné prostředí. Tyto hodnoty zohledňujeme při rozvoji Olomouckého kraje i směrem dovnitř do našeho týmu.

Tomáš Dostál
Ředitel ICOK



ICOK nám ukázal, jak přemýšlet byznysově, říká autor Hračky roku 2023

Provlékačí knížka BUUK získala ocenění Hračka roku 2023, je oblíbená hlavně mezi rodiči a doporučována pedagogy i psychology. Autor Tomáš Hurta čelil nevyrovnaným prodejům, což se změnilo po konzultacích v Inovačním centru Olomouckého kraje (ICOK), kde mu pomohli s obchodní strategií. „Jsem hlavně kreativec, ne podnikatel. V ICOKu mi pomohli s byznysovým pohledem,“ říká Tomáš.



Spolupráce začala v programu ICOK PLATINN. Tomáš chtěl

rozprostit poptávku rovnoměrněji během celého roku.

Díky konzultantovi Jaroslavovi Salvovi začal BUUK prodávat provlékačí knížky magistrátům, které je dávají jako dárky při vítání občánků. Tím se podařilo rozložit prodeje na celý rok a zvýšit ziskovost.

„ICOK nám pomohl přemýšlet jako obchodníci. Identifikovali jsme slabiny a silné stránky firmy a okamžitě jsme viděli pozitivní výsledky,“ uzavírá Tomáš Hurta.

ICOK doporučuji každému podnikateli, říká Dominika

Když Dominika Sokolová při práci na statku zjistila, že neexistuje aplikace na evidenci ovcí a koz, založila firmu Festada a aplikaci vytvořila. Při rozjezdu firmy využila konzultací od ICOKu.

„Nebýt ICOKu, nejsem dnes ani zdaleka tam, kde jsem,“ říká Dominika. „Měla jsem skvělou aplikaci, ale nevěděla jsem, jak dělat obchod, marketing nebo jak nastavit cenu.“ Díky programu ICOK PLATINN

a konzultantovi Jiřímu Imrýškovi jsme vytvořili kompletní obchodní strategii Festady. „Měla jsem už dříve několik business konzultantů, ale tento byl jednoznačně nejlepší,“ pochvaluje si Dominika. S ICOK využila 120 hodin konzultací a stále s nimi spolupracuje. „ICOK není jen o konzultacích, pořádá také workshopy a semináře a nabízí mnoho kontaktů. ICOK je pro mě podnikatelský parták na



kterého se můžu kdykoliv obrátit,“ dodává Dominika Sokolová s tím, že ICOK doporučuje všem firmám z Olomouckého kraje.

Festada dnes nabízí nejen aplikaci pro chov ovcí a skotu, ale také výživové doplňky a další technologie.

Až ICOK mě přetvořil z nadšence v podnikatele, říká hvězdář Michal



Michal Štipl, zakladatel Hvezdar.cz, nabízí zážitkovou pozorování vesmíru a taky půjčovnu dalekohledů. Aby mohl úspěšně podnikat, potřeboval správně nastavit ceny za své služby. V tom mu pomohl program ICOK Akcelerátor.

Michal měl na začátku zaměstnanecký přístup k cenotvorbě, kdy cenu za hodinu vypočítal na základě své předchozí mzdy. Program ICOK Akcelerátor mu však pomohl tento přístup změnit.

Zásadní pro něj byl workshop s Jaroslavem Salvou, kde se dozvěděl, že hodinová sazba musí odpovídat celkovým odpracovaným hodinám.

ICOK Akcelerátor tak Michalovi pomohl nejen s cenotvorbou, ale také posílil jeho víru v byznys. Setkávání s dalšími podnikateli mu dodalo jistotu a inspiraci. „Ze začátku jsem byl jen hvězdářský nadšenec, ale díky ICOKu jsem se naučil podnikat systematicky,“ říká Michal Štipl s tím, že ICOK doporučuje všem začínajícím podnikatelům.



Získali jsme prestižní certifikaci EU|BIC

S hrdostí oznamujeme, že jsme oficiálně získali prestižní mezinárodní certifikaci EU|BIC. Po náročném půlročním auditním procesu jsme se skvělou zprávou dozvěděli v polovině června na výročním kongresu EBN (European Business and Innovation Centre Network) ve francouzském Nantes.

Toto ocenění potvrzuje nejvyšší kvalitu našich služeb a otevírá nám dveře k novým zahraničním partnerstvím. Jsme hrdí, že patříme mezi sedm inovačních agentur v síti Ynovate, které tuto prestižní certifikaci vlastní.



Innovation Network

Ynovate Fest 2024 Olomouc



Koncem května jsme v Domě U Parku v Olomouci hostili Ynovate Fest, největší festival inovací v českých a slovenských regionech. Letošním tématem byly startupy a život v nich. Festival s účastí více než dvě stě návštěvníků nabídl přednášky, workshopy, networking a sdílení zkušeností. „Díky aktivnímu členství našeho inovačního centra v síti českých a slovenských inovačních agentur Ynovate zvyšujeme kvalitu našich služeb směrem k začínajícím podnikatelům a inovativním firmám. Vzájemně se mezi sebou učíme a inspirujeme, pomáhá nám to posouvat naše regiony směrem k inovacím.

Abychom ukázali, co konkrétního se za tím skrývá, pořádáme každý rok v regionech tento festival. A mám velkou radost, že v letošním roce jsme měli tu čest všechny přivítat v Olomouci,“ uvedl Tomáš Dostál, ředitel ICOK. Součástí festivalu byla také soutěž top startupů z Česka a Slovenska. Zvítězil slovenský projekt iTranSys a teď jej čeká cesta do Silicon Valley, nejžádanější startupové destinace na světě. Speciální cenu poroty si odnesl olomoucký projekt Pozemkov.cz, online vyhledávač a porovnávač pozemků v celé ČR, který prošel ICOK Startup Academy.

A jedna perlička z hodnocení od účastníků Ynovate Festu. Znáte tohle slovo?

**SUPER
CALI
FRAGIL
ISTIC
EXPI
ALI
DOC
IOUS**

✨ Toto super dlouhé slovo opravdu existuje. Je ale fiktivní a proslavila ho píseň z filmu „Mary Poppins“ z roku 1964. Používá se k vyjádření něčeho mimořádně pozitivního, skvělého nebo ohromujícího.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Kde o nás psali

Forbes

Předplatné

Byznys Life Žebříčky Speciály Komentáře Jak být lepší Woman Podcasty Eventy Premium



ICOK Startup Academy má vítěze. Pozemkov.cz teď zabojuje o cestu do Silicon Valley

Článek si můžete přečíst zde

Kde se potkáme

Novinky z inovačního ekosystému



Vydáváme pravidelný ICOK Newsletter



Máme vlastní podcast IN-CAST



ICOK Akcelerator

Startujeme v říjnu 2024

7. 11. 2024
MUO CENTRAL, Olomouc

WE CONNECT

2024 WELLBEING & BUSINESS SUSTAINABILITY



Najdete nás v Envelopa Hub na adrese 17. listopadu 1230/8a 779 00, Olomouc



IN-HUB PŘEROV
Najdete nás také v Přerově na ulici Bratrská 2